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SALUTE: DIETA SCORRETTA PER IL 94% DELLE MAMME CHE ALLATTA 

postato 17 ore fa da ASCA  
(ASCA) - Roma, 11 mag - Circa il 94% delle neomamme che allatta non segue una dieta bilanciata: a sostenerlo 
e' uno studio spagnolo dell'Universita' di Granada condotto da Jose' Luis Go'mez Llorente del Dipartimento di 

Pediatria, da cui emerge che le neomamme non consumano le dosi quotidiane raccomandate di grassi, vitamine A ed E e di ferro. Tutti 
micronutrienti - spiega Llorente - indispensabili per lo sviluppo fisiologico del bambino allattato. Per condurre questo studio i ricercatori hanno 
raccolto 100 campioni di latte di 34 donne che sono anche state sottoposte a dei questionari sulla loro alimentazione. Dall'incrocio dei dati e' emerso 
che il 94% delle donne esaminate erano nel pieno di una dieta eccessivamente ipocalorica, troppo ricca in proteine e, allo stesso tempo, carente in 
ferro. Nell'88% delle intervistate e' stata riscontrata una carenza di vitamina A, e nel 99% dei casi e' risultato carente anche l'apporto di vitamina E. 
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